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ПУА 2 курс

ПЕРЕДУМОВИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
В КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ

Першочерговим завданням держави є забезпечення належного спряму-
вання діяльності у сфері державного управління та безпеки, включаючи
економічну безпеку. На сучасному етапі це є одним з найважливіших
національних інтересів. Питання економічної безпеки стало ключовим для
України через її географічне розташування, привертаючи інтерес з боку
інших країн. Невизначеність стратегічного плану розвитку та відсутність
чіткої позиції становлять загрозу.

Провідні науковці, громадські діячі, державні службовці та політики
активно обговорюють розвиток територій. Наразі поняття територіального
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розвитку ширше, ніж просто розвиток господарств, оскільки важливість 
аграрного сектору зростає в контексті продовольчої безпеки. Формулювання 
стратегій розвитку територій в Україні має велике значення, і використання 
диференційованого підходу є важливим для управління на регіональному 
рівні, враховуючи індивідуальні особливості функціонування населених 
пунктів  [1, 2].  

Вивчення міжнародного досвіду підтверджує його важливість для 
глобального престижу країни та вказує на необхідність використання 
позитивного досвіду інших країн у стратегії розвитку. Застосування 
соціально-економічного досвіду для забезпечення економічної безпеки 
потребує системності та співпраці. 

Україні важливо вивчати європейський досвід сталого розвитку 
територій, зокрема досвід Європейського Союзу. Спільна аграрна політика 
ЄС зосереджується на конкурентоспроможності, охороні навколишнього 
середовища та підвищенні якості життя на сільських територіях.  Розвиток 
сільських територій у фокусі політики ЄС та Польщі передбачає розвиток 
сільського лідерства та врахування місцевих ресурсів. Ці підходи спрямовані 
на формування конкурентоспроможної економіки та підтримку господарств 
[2]. 

Для успішної реалізації політики розвитку територій важливо 
враховувати унікальність та традиції українського господарства. Розуміння 
та уточнення термінології також є важливим аспектом в контексті питань 
економічної безпеки держави.  

Національна економічна безпека включає елементи макро та мікрорів-
ня, які взаємопов'язані та нероздільні. Для забезпечення національної 
економічної безпеки України потрібно системно протидіяти організованій 
економічній злочинності та тіньовій економіці, сприяючи розвитку легальної 
економічної діяльності та зміцненню інституційної спроможності.  

Світовий досвід показує, що інші країни активно розвивають сільське 
господарство, диверсифікують його та шукають нові джерела постачання 
продукції. Ці напрями слід враховувати при формулюванні політики 
розвитку територій. Глибокий аналіз міжнародного досвіду підтверджує 
необхідність вдосконалення внутрішніх механізмів забезпечення економічної 
безпеки України. Це можна досягти шляхом підвищення конкурентоспро-
можності української економіки, що сприятиме економічному зростанню в 
умовах зовнішніх та внутрішніх загроз  [3]. 

Для успішної імплементації зарубіжного досвіду та реконструкції 
територій важливо враховувати унікальність та традиції українських 
господарств. Лише після детального вивчення взаємозв'язків між секторами 
можна успішно інтегрувати зарубіжний досвід у внутрішній розвиток країни. 
Для цього потрібно враховувати світовий досвід у розвитку територій та 
використовувати його в контексті національної стратегії та економічного 
розвитку.  
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